
Звіт  

старости Ласківського старостинського округу Володимирської міської 

територіальної громади про роботу за 2025 рік 

 

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів, Положенням про старосту та іншими нормативно-

правовими актами, що визначають порядок його діяльності, звітую перед 

міською радою та жителями старостинського округу про свою діяльність за 

2025 рік. 

Звітний період моєї роботи на посаді старости Ласківського 

старостинського округу пройшов у тісній співпраці з Володимирською міською 

радою, населенням старостинського округу, керівниками комунальних установ 

та підприємств, а також фермерських господарств. Виконувала доручення  

Володимирської міської ради та її виконавчого комітету, Володимирського 

міського голови, забезпечувала надання інформації та виконувала інші 

обов’язки, визначені  законодавством України в межах своїх повноважень. 

За посадою я є членом виконавчого  комітету Володимирської міської 

ради, де представляю інтереси  жителів свого старостинського округу. Брала 

участь у всіх засіданнях  виконавчого комітету та комісіях, до складу яких мене 

включено. Рішенням виконавчого комітету Володимирської міської ради № 90 

від 28.03.2024 «Про покладення виконання окремих  функціональних обов'язків 

старости Зарічанського старостинського округу», мене було уповноважено 

виконувати обов'язки старости Зарічанського старостинського округу.  

До складу Зарічанського старостинського округу входить шість 

населених пунктів: село Дігтів, село Заріччя, село Новосілки,  село Орані, село 

Суходоли та село Федорівка. Загальна кількість населення становить 3893 

чоловік, дворів — 1394.  

До складу Ласківського старостинського округу входить два населених 

пункти: село Вощатин та село Ласків. Загальна кількість населення становить 

835 чоловік, дворів — 322.  

Прийом громадян здійснюю за місцем роботи в межах робочого  часу  

згідно з графіком прийому громадян (вівторок, четвер – Заріччя, середа -

Вощатин, понеділок, п’ятниця - Ласків), та у позаробочий  час  за місцем 

проживання жителів населених пунктів старостинських округів. Моніторю стан 

дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, 

культури, освіти, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на 

працю та медичну допомогу. За звітний період надійшло 227 звернення від 

громадян, з них 227 - на особистий прийом. Усім громадянам, які  звернулись 

на особистий прийом,  надано  необхідну інформацію, консультацію,  перелік 

необхідних документів, контактні телефони та адреси. 

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 

жителям округу у підготовці документів, що подаються до  органів соціального 

захисту населення та виконавчих органів. Найчастіше  жителі звертались з 

питань оформлення житлових субсидій та пільг на природній газ та тверде 

паливо, оплати житлово-комунальних послуг, надання соціальної допомоги 

(одиноким матерям, малозабезпеченим сім’ям, допомоги по вагітності та 



пологах, допомоги особам, які досягли пенсійного віку, але не набули статусу 

пенсіонера, особам, які доглядають за психічно-хворими інвалідами дитинства І 

групи, пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та інші), 

матеріальної допомоги (на поховання, лікування, реабілітацію  в 

післяопераційний період  або у зв’язку зі скрутним матеріальним становищем). 

За 2025 рік було надано 190 адміністративних послуг.  

За результатами розгляду звернень до старостату у 2025 році  було: 

• видано довідок, витягів, характеристик та інших документів – 335; 

• видано актів обстеження матеріально-побутових умов, фактичного місця 

проживання та реєстрації – 87; 

• вчинено нотаріальних дій – 13; 

• видано довіреностей, прирівняних до нотаріально посвідчених – 8; 

• отримано адвокатських запитів та надано відповідь – 7; 

• реєстрація місця проживання/зняття  з реєстрації місця проживання 

фізичних осіб з наданням відповідних довідок - 3; 

• видано витягів з РТГ – 97; 

• актуалізовано даних в системі РТГ понад 100 осіб; 

• отримано листів з питань основної діяльності та надано відповідей – 57. 

У старостинських округах ведеться погосподарський облік 

домогосподарств для   накопичення і систематизації відомостей,  які 

збираються  по кожному з розташованих на території  громади сільському 

населеному пункті   та  є необхідними для  роботи та проведення  статистики. 

Крім того, постійно проводилася актуалізація наявної інформації у книгах по 

господарського обліку по селах. Надавалось роз’яснення жителям щодо 

необхідності оформлення права власності на нерухоме майно та оформлення 

права власності на земельні ділянки. 

В старостинському окрузі є тісна співпраця з фермерськими 

господарствами щодо інформування про державні та інші програми  з розвитку 

аграрного сектору територіальної громади, про компенсації за оброблювану 

землю, вирощування ВРХ, утримання бджолосімей.  

Протягом року проводилась робота щодо сплати громадянами земельного 

податку (жителям старостинського округу були роздані квитанцій з 

реквізитами для оплати, роз’яснено нарахування).  

У приміщенні Ласківського та Зарічанського старостинських округів 

функціонує “Пункт незламності” де жителі можуть підзарядити гаджети, 

скористатися вільним доступом до інтернету, зігрітися та випити теплого чаю.  

Проведено благодійний збір овочів для потреб КП «Володимирське 

територіальне медичне об’єднання». Протягом року здійснювала видачу 

гуманітарної допомоги (одяг) для громадян, отриманої від міжнародних 

партнерів.   

Безпосередньо прийняла участь у весняно-осінній кампанії з пероральної 

імунізації диких м’ясоїдних тварин проти сказу. 

Основна частина роботи старости припадає на належне забезпечення 

стану благоустрою населених пунктів старостинського округу. Щороку навесні 

організовую толоку поблизу аварійного клубу у селі Ласків, так як ця «окраса» 



стоїть у центрі села і неподалік розташований дитячий майданчик. За моїми 

зверненнями та пропозиціями комунальним підприємством КП «Полігон» 

проводилось косіння трави, заміна ліхтарів вуличного освітлення, обрізування 

кущів, видалення аварійних дерев відповідно до актів обстеження. У селі 

Вощатин силами КП «Полігон» проведено благоустрій футбольного 

майданчика. До поминальних днів  навели лад на  громадських кладовищах у 

селах округу, прибрали сміття. Здійснено роботи по поточному ремонту 

кладовища села Суходоли (встановлення нової огорожі). У звітному році 

продовжували покращувати якість питної води, зокремо у 2025 році 

працівниками КП «Володимирводоканал»: 

• Проведено ремонт мережі в с. Заріччя по вул. Нова, протяжність 80 м/п. 

• Замінено 50 м/п водопроводу до школи в с. Суходоли. 

• Здійснено заміну насосів в с. Суходоли на 2-х водонапірних баштах. На 

водонапірній башті по вул. Шкільна додатково здійснено встановлення 

частотного перетворювача.  

• В с. Заріччя по вул. Героїв України здійснено перекладання водопроводу з 

перепідключенням абонентів. Протяжність 1350 м/п. 

• Завершено роботи по проєкті «Капітльний ремонт водопроводу по вулицях 

Шкільна, Степова, Молодіжна, Лесі Українки в селі Суходоли 

Володимирського району Волинської області» прокладено 4 350 м/п. 

 Також   проводились поточні ремонтні роботи мережі вуличного 

освітлення, підсипання, профілювання комунальних доріг по кожному 

населеному пункті старостинських округів.  Проведено ямковий ремонт дороги 

загального користування місцевого значення Вощатин-Ласків-Суходоли на 

умовах співфінансування з обласним бюджетом. 

Робота старости у сфері ветеранської політики полягає в забезпеченні 

прямої комунікації між ветеранами, їх родинами та органами місцевого 

самоврядування. Допомагаю в оформленні документів для отримання пільг, 

статусів, інформую про пільги, надаю інформацію про нові державні програми 

(гранти на бізнес, пільгове житло, медичну реабілітацію, протезування та 

психологічну допомогу). 

Для підвищення кваліфікації брала участь у онлайн-навчаннях, онлайн-

семінарах, вебінарах, тренінгаг тощо. Взяла участь у форумі «Перший форум 

старост» на Волині, який було проведено у місті Олика. У селі Вощатин 

зареєстровано громадську організацію «Сільський альянс», котра об’єднала 

жителів старостинських округів. 

Інформація щодо діяльності міської ради, депутатського корпусу та 

виконавчих органів своєчасно доноситься до жителів округу, а також 

висвітлюється на офіційній сторінці Ласківського старостинського округу у 

мережі Фейсбук та вайбер-групах сіл громади. 

Мешканці Ласківського та Зарічанського старостинських округів в 

минулому році продовжували підтримувати наших захисників: робили окопні 

свічки, розпалювачі, плели сітки, пекли пироги та пряники, збирали овочі, 

виготовляли сухі борщі і т.д. 



Хочу подякувати міському голові, заступникам, депутатському корпусу, 

працівникам усіх установ та закладів, підприємцям та одноосібникам, 

волонтерам, односельцям, всім, хто працює і докладає зусиль для покращення 

життя наших старостинських округів в цей нелегкий час для нашої країни. 

Окрема вдячність нашим мужнім воїнам ЗСУ, захисникам і захисницям за 

можливість жити і працювати. Вічна памʼять і слава українським захисникам і 

захисницям полеглим у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України!  

Тому найважливіше завдання на 2026 рік – продовжувати працювати на 

ПЕРЕМОГУ! Дякую всім за довіру, підтримку та співпрацю. Слава Україні! 

Героям Слава!   

 

 

З повагою, староста       Тетяна ШЕЙЧУК     

 


